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Za nami je še ena Delavnica Študentske borze, Prihodnost surovin in plemenitih kovin v
razmerah svetovnega gospodarstva. V torek, 2. marca 2010, so se na Ekonomski fakulteti v
Ljubljani zbrali ŠB-jevci, ki so želeli iz prve roke izvedeti več o trgovanju s surovinami in plemenitimi
kovinami. 

Delavnico sta vodila Peter Slapšak, strokovnjak za trgovanje s plemenitimi kovinami, Elementum, in
Matjaž Štamulak, samostojni svetovalec in specialist za kovine, Cresus. Načrtovano trajanje
Delavnice smo morali podaljšati še za 30 minut, saj so vprašanja obiskovalcev kar deževala. Tistim
najvztrajnejšim pa sta predavatelja odgovarjala še dolgo po Delavnici. 

Na Delavnici je Peter Slapšak namenil kar precej časa vprašanju količine zlata in srebra na svetu.
Svojo trditev, da »zlato še zdaleč ni precenjeno«, je utemeljil tudi s pomočjo ŠB-jevcev, ki so pri
njegovi analizi trga aktivno sodelovali. Pojasnil je, da je potrebno »na investicije v zlato in srebro
gledati strateško«. Opozarja še na problem neobveščenosti in pomanjkanja pravih informacij. »Te
informacije, ki jih imamo, niso vedno točne«, ugotavlja in dodaja, »da se je vedno potrebno zaščititi«. 
  
V podobnem duhu je nadaljeval tudi Matjaž Štamulak. Pravi, da je prednost samostojnih finančnih
svetovalcev ravno v njihovi neodvisnosti. Trdi, da mora biti »vprašanje, kam investirati, odvisno od
želja vlagateljev in ne od finančne institucije, pri kateri se je bodoči vlagatelj pozanimal«. 

Za konec sta oba predavatelja pomirila nekatere pesimistične poglede na trende na kapitalskih trgih.
Pravita, da se bodo »trendi na trgu vedno spreminjali, enkrat v bikovskega, drugič v medvedjega«. 
»Bistveno je, kako se pred spremembo trenda zaščitimo in da te spremembe izkoristimo v svoj prid«,
sta dodala še za konec. S tem sta dokončno navdušila obiskovalce Delavnice Študentske borze ter
vsem vlila novo motivacijo in energijo za nadaljnje delo. 

Fotografije z dogodka bodo kmalu na voljo v galeriji  na spletni strani Študentske borze.
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http://www.studentska-borza.com/index.php?page=galerija

